
Elkészült a híd! Acélíve dia­
dalmasan szeli át a szürkén go- 
mohjgó folyót s mialatt e sorok 
megjelennek, már át is adták a 
forgalomnak. Erősebb, hatalma­
sabb, szebb, mint a régi volt, bi­
zonyítva szocializmust építő 
népi demokráciánk erősödését, a 
dolgozó nép teremtő szorgal­
mát. Petőfi nevét viseli, á for­
radalom és szabadság lánglelkű 
dalnokáét. Azét a Petőfiéi, aki 
példaképünk a meg nem alku- 
vásban, az emberi szabadságért 
folytatott küzdelemben.

A híd. hős építői ott állnak a 
kész mű előtt, mely fellobogóz­
va várja az ünnepi megnyitást. 
Szólaljon meg most az építők kö­
zül három, mondja el, mit érez 
a nagyszerű, új győzelem nap­
ján,

Valyon József elvtárs sztaha­
novista előszegecselő nem fiaital-

ember már, sok éven át dolgo­
zott hídépítésnél. A Sztálin-híd 
építésében is részt vett
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— Még hozzá a fiammal 
együtt! — mondja büszkén, -r- 
Ugyanabban a brigádban dol­
goztunk. Mégis, a Petőfi-hld 
avatásakor, különös meghatott­
ságot érzek. Talán azért, mert

avatása egybeesik a harmadik 
magyar békekongresszussal. Úgy 
érzem, jelkép ez a híd, a ma­
gyar dolgozók békeakaratának 
jelképe. így érzem és ezért él 
bennem olyan nagy szeretet 
tránta.

Bányai Ferenc elvtárs főszs- 
relö 1929 óta épít hidakat, a 
felszabadulás óta ötödik nagy 
hidunk építésében vesz részt. 
Csöndesbeszédü, kevésszavú em­
ber.

‘ Akik élenjártak a Petőfi-híd munkálataiban;
b

(Zádor István Kossuth-díjas művész rajzai.)

— Sokféle vállalat munkásai­
nak együttes győzelme a Petőfi- 
híd — siklik végig tekintete az 
új hídon. — Mi azonban nem 
néztük, kis a fő feladat. Egyfor­
ma felelősséggel, ugyanazzal a 
szívvel végeztük munkánkat. 
Sok híd építésében vettem részt, 
de egyiknél sem forrtak úgy

i

össze mérnökök, műszakiak, 
munkások, mint itt. Amikor elő­
ször néztem végig a teljesen 
kész hídon, bevallom, szerettem 
volna odakiáltani a járókelők­
nek: nézzétek, elkészült a hi­
dunk, új büszkeségünk!

Bujdosó Géza elvtárs mérnök 
a legfiatalabb hármuk közül, 
így beszél:

— Nagy dolog becsülettel 
helytállni egy nagy mű építé­
sében és csodálatos érzés a győ­
zelem öröme. Sok ember együt-
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szavakba alig tudom foglalni az 
örömet, hogy ennek a. békeal­
kotásnak én is részese va­
gyok.

Elkészült a híd! Építői ott 
álltak ma az ünneplő főváros 

\ dolgozói előtt, hogy számot ad­
janak munkájukról. £s dolgozó 
népünk tudja, hogy jó munkát 
végeztek, Es tudja pártunk, kor­
mányzatunk is, amely sokakat 
közülük kitüntetésben, jutalom­
ban részesített. A kitüntetettek 1 
között vannak Valyon József,

Bányai Ferenc és Bujdosó Géza 
elvtársak is.- Talán éppen most 
veszik át kitüntetésüket az új 
hídon, béketervünk büszke al­
kotásán. Valyon József és Bá­
nyai Ferenc elvtársaknak a 
Magyar Munkaérdemreri
bronzfokozatát és a velejáró 
1500 forint pénzjutalmat, Buj­
dosó Géza elvtársnak pedig a 
Magyar Népköztársasági Ér­
demérem aranyfokozatát ado­
mányozta népünk a jól végzett 
munkáért.


